

Μπαν: Μην αφήσουμε την ιστορική ευκαιρία να ξεγλιστρήσει

Ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ συμμερίζεται την απογοήτευση των δύο ηγετών και τους καλεί να συνεχίσουν τις προσπάθειες. Ο ίδιος σημειώνει σε γραπτή του δήλωση, μετά την ενημέρωση που είχε από τον Ειδικό του Σύμβουλο Έσπεν Μπαρθ Άιντα, ότι ένα «προσωρινό πτωγύρισμα» δεν είναι ασυνήθιστο στις ειρηνευτικές διαδικασίες που βρίσκονται στο τελικό στάδιο και τονίζει ότι οι δεν «πρέπει να αφήσουμε αυτή την ιστορική ευκαιρία να ξεγλιστρήσει».

Ο Μπαν γκι-Μουν τονίζει ότι οι Κύπριοι δεν αξίζουν τίποτε λιγότερο από μια αμοιβαία επωφελή λύση.

Αναλυτικά η ανακοίνωση:

Ο Γενικός Γραμματέας έχει ενημερωθεί από τον Ειδικό Σύμβουλό του για την Κύπρο, Έσπεν Μπαρθ Άιντα, σχετικά με την έκβαση των συνομιλιών που έλαβαν χώρα μεταξύ του Τουρκοκύπριου ηγέτη, Μουσταφά Ακιντζί, και του ελληνοκύπριου ηγέτη, Νίκο Αναστασιάδη, στο Μονι Πελεράν της Ελβετίας στις 7-11 Νοεμβρίου και στις 20 με 21 Νοεμβρίου. Παρά τις φιλότιμες προσπάθειες του κ. Αναστασιάδη και του κ. Ακιντζί, οι συνομιλίες δεν απέφεραν τα επιθυμητά αποτελέσματα όσον αφορά τη συμφωνία σχετικά με τα κριτήρια για την εδαφική προσαρμογή και αποφάσισαν ότι θα επιστρέψουν στην Κύπρο να προβληματιστούν σχετικά με την πορεία προς τα εμπρός.

Ο Γενικός Γραμματέας συμμερίζεται την απογοήτευση των δύο ηγετών, οι οποίοι ήλπιζαν ότι οι συναντήσεις στο Μονι Πελεράν θα άνοιγε το δρόμο για την τελική φάση των συνομιλιών. Την ίδια νύχτα της 21ης Νοεμβρίου, χιλιάδες άνθρωποι και από τις δύο κοινότητες που συγκεντρώθηκαν στη ουδέτερη ζώνη της Λευκωσίας, για τη στήριξη του κοινού οράματος των ηγετών για ενωμένη πατρίδα. Ο Γενικός Γραμματέας είναι σίγουρος για τη συνεχή επιθυμία των ηγετών να ανταποκριθούν στις προσδοκίες αυτές με μια αμοιβαία επωφελή λύση. Οι Κύπριοι δεν αξίζουν τίποτα λιγότερο.

Ο ΓΓ ενθαρρύνει τους κ. Ακιντζί και Αναστασιάδη να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια να ξεπεραστεί κι αυτό το συγκεκριμένο εμπόδιο και να ολοκληρώσουν το πολλά υποσχόμενο έργο που είχαν αναλάβει στο Μονι Πελεράν. Έχουν σημειώσει σημαντική πρόοδο



σε όλα τα κεφάλαια κατά τους τελευταίους δεκαοκτώ μήνες, προωθώντας τις συνομιλίες τους περισσότερο από ποτέ πριν. Θα πρέπει να συνεχίσουν να βασίζονται στα ουσιαστικά επιτεύγματά τους. Ο ΓΓ καλεί τους ηγέτες να συνεχίσουν τις προσπάθειές τους, σύμφωνα με την κοινή τους δέσμευση να καταβάλουν κάθε προσπάθεια προκειμένου να επιτευχθεί μια διευθέτηση μέσα στο 2016. Ειδικά σε μια περιοχή και σε έναν κόσμο που χαρακτηρίζεται από αυξανόμενη ένταση, δεν πρέπει να αφήσουμε αυτή την ιστορική ευκαιρία να ξεγλιστρήσει.

Ο Γενικός Γραμματέας επαναλαμβάνει την πλήρη υποστήριξη του και τη δέσμευση των ΗΕ να βοηθήσουν τους δύο ηγέτες για την επίτευξη του κοινού στόχου τους, σεβόμενοι ταυτόχρονα το γεγονός ότι το μέλλον της Κύπρου θα καθοριστεί από τους Κύπριους, για όλους τους Κύπριους. Θα έρθει σε επαφή με τους δύο ηγέτες σύντομα για να συζητήσουν τα επόμενα βήματα. Βρίσκεται σε στενή επαφή με τον Ειδικό Σύμβουλό του, ο οποίος αξιολογεί επί του παρόντος την κατάσταση.

Ο Γενικός Γραμματέας καλεί όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να αποφύγουν τυχόν δηλώσεις και ενέργειες που θα κάνουν την επανέναρξη των συνομιλιών πιο δύσκολη. Τους θυμίζει ότι ένα προσωρινό πτωγύρισμα δεν είναι ασυνήθιστο στις ειρηνευτικές διαδικασίες, καθώς οι συνομιλίες προσεγγίζουν ένα τελικό στάδιο.

Ο Γενικός Γραμματέας καλεί επίσης όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, ιδίως τις εγγυήτριες δυνάμεις Ελλάδα, Τουρκία και Ηνωμένο Βασίλειο, να καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια να υποστηρίξουν τους ηγέτες κατά τις προσεχείς ημέρες και εβδομάδες, γεγονός ζωτικής σημασίας για τις διαπραγματεύσεις και το μέλλον της Κύπρου.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Πρωτοχρονιά στην Κυπριακή Κοινότητα

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένειά σας να υποδεχτούμε
το Νέο Έτος 2017

2 πατώματα διασκέδασης για όλους !!!

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ορχήστρα και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα

\$60 το άτομο

\$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

1^{ος} όροφος

Ορχήστρα και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα

\$60 το άτομο

\$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

(Θα κοπεί και βασιλόπιτα με χρυσή λύρα και στις 2 αίθουσες)

2017

HAPPY NEW YEAR

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ
ΕΓΚΑΙΡΩΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΕΙΤΕ
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Ιορδάνης Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315

